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 הוכח את נוסחת הרקורסיה .1
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 .עבור מספרי סטירלינג מסוג שני
 

 :מתו�) ע� חזרות( תווי� הנבחרי� nסיסמת מחשב חוקית היא סדרה של  .2
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 ?מה מספר הסיסמאות המכילות לפחות תו מיוחד אחד )א 

רשו� תשובה המכילה ? ל תווי� מיוחדי�זוגי ש�מה מספר הסיסמאות המכילות מספר אי )ב 
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3.  

נתו� שמספר קטלא�  )א 
21

1
n

n
C

nn

 
=  +  

(0,0) הוא מספר הילוכי השריג  ( , )n n→ 

yהנמצאי� מתחת לישר  x=מאי� (הסק שזהו ג� מספר הילוכי השריג .  או נוגעי� בו
 .ל" מתחת לישר הנממשהנמצאי� ) ?ולא�

 שמספרי קטלא� מקיימי� את נוסחת הרקורסיה, או בדר� אחרת' בעזרת סעי" א, הוכח )ב 
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mנניח שמסירי� שתי משבצות מלוח משוב- בגודל  .4 n× , כאשר, 2m n  :הוכח.  זוגי�mn ו ≤

 .ידי אבני דומינו� כיסוי מלא עלאי�שתי המשבצות ה� באותו צבע אז ללוח הנותר א�  )א 

 . כיסוי מלאישות אינ� באותו צבע אז ללוח הנותר א� שתי המשבצ )ב 
 

מותר להשתמש באותו צבע ?  צבעי��cבקודקודי מחומש משוכלל בכמה דרכי� נית� לצבוע  .5
 נחשבות מחומש שיקו" של האוידי סיבוב �עלזו מזו לות מתקבצביעות ה; יותר מפע� אחת
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